
 
 

 

NOTULEN WERKOVERLEG 

19 februari 2026 20.00 uur Parlatorium 

 

 

1. Opening en mededelingen (Kees) 
Jan en Wilma zijn afwezig. 
De notulen van 22 januari worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Strook langs bomenrij aan zijde van Laudenstraat wordt vanaf Eikenhuys tot aan 

Dr. Schaepmanstraat door gemeente ingezaaid met bloemenmengsel 
- Goed artikel in Schakel omtrent woonwensenonderzoek 
- Informatie omtrent voortgang Voorhof wordt door gemeente tijdig verspreid 
- Verwijdering afvalbak bij splitsing Hoekske/Heuvelstraat opgelost 
- Bijeenkomst herinrichting Berkelseweg 4 februari; vervolgafspraak over fietspad en 

bestrating met verzoek om rechtstreeks fietspad naar sportpark. Terugkoppeling volgt. 
- Telefonisch contact met gebiedsmanager gehad over opgave/uitnodiging bijeenkomst 

“gebiedsagenda dorpen” bestemd voor nieuw college; afspraak 23 februari (Kees zal 
deelnemen samen met Janny en Ben). 

- Wijk- en dorpsradenoverleg 11 maart: Kees en René zullen deelnemen. 
 

2. Vergaderwijze en vergadertijd 
Willen we op maandag vergaderen? Wilma is op maandag 1x per maand verhinderd. DB zal 
plaatsvinden op donderdag ervoor. Dit betekent dat de agenda pas in het weekend verstuurd 
wordt. DR-leden gaan vanaf juli 2026 op maandag vergaderen. Anja zal data voorstel maken 
samen met Wilma. 
 

3. Uitvoering Dorpsagenda 
Geen opmerkingen. 
 

4. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Janny, Kees, Ben, Wilma en René) 
- Structureel woonoverleg met gemeente op 5 februari 

• Schetsontwerp/ VO Nieuwe Warande niet tijdig gereed voor behandeling in huidig 
College (De Akkers wel) 

• School en sporthal op terrein nabij de Kraan nog in studie 

• Expert Meeting gemeente, ProRail en NS heeft nog geen oplossing opgeleverd 
voor nieuwe station (locatie en bediening). 

- Planteam Nieuwe Warande (Tony en Wilma): bijeenkomsten zijn uitgesteld. 
- Planteam De Akkers (Kees en René): VO wordt door huidig college vastgesteld. 
- Gesproken over proces CPO (Collectief Particulier Opdrachtgeverschap) met inwoner 

samen met DR Berkel-Enschot en DR Udenhout. 
 

5. Voorbereiding Gemeenteraadsverkiezingen (Ben, Marius, Jan) 
Positieve terugblik op bijeenkomst met politieke partijen. We gaan een brief samen met de 
presentatie van de politieke avond naar fractievoorzitters sturen. Tevens gaan we een artikel 
plaatsen in de Schakel. 
 



6. WDR-overleg (Marius, René, Tony) 
- 3 maart wordt poort Pandgang bekeken en volgt plan van aanpak. 
- Bestand met achterstallige onderwerpen/projecten wordt opgemaakt en aangeboden 

voor ambtelijk overleg. 
 

7. Werkgroep Communicatie (Jan en Wilma) 
- Website: stand van zaken is nog niet bekend. In juni verloopt oude contract. 
- Er is een mooi jaarverslag gemaakt; publicatie in de Schakel 
- Bedrijfsgegevens Schakel: vaststellen van tekstregels is akkoord. 
- Gesprek met Schakel: voorstel hoe publicatie in de Schakel; vervolggesprek begin 

maart. Jan heeft een communicatie protocol gemaakt. Gaan we 9-10x per jaar iets in de 
Schakel plaatsen? Dit moet wel positieve informatie zijn. Er zijn leuke onderwerpen. 
Verwijzing erbij naar de website. Longlist voor hele jaar met namen van diegene die iets 
voorbereidt. Bij starten van een nieuwe website is het moment om iets naar buiten te 
brengen. Werkgroepje website (Janny en Tony) bespreken dit met Jan. Mogelijk Wilma 
erbij? 

 
8. Werkgroep Verrijk je Dorp / Financiën (Sjef) 

- WBTR controle van penningmeester door voorzitter is uitgevoerd. 
- Kascontrole 2025 wordt voorgelezen en penningmeester wordt décharge verleend. 
- Overzicht Verrijk je Dorp 2025 is besproken. 
 

9. Werkgroep Zorg en Welzijn (Janny en Wilma) 
- Komt er een Grand Café ruimte in Torentjeshoef? Waarschijnlijk in gedeelte van 

huurders. Er is vanuit de overheid geld toegezegd aan TBV-wonen voor Stulp 2.0. Janny 
informeert bij TBV-wonen. 

- Ggoud wil input over ouderparticipatie. Verschillende partijen zijn er mee bezig.  
 

10. Werkgroep Jeugd (Marius, Ben en Janny) 
Er is een raadsbrief in de maak voor nieuw college.  
 

11. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
- Voortgang Berkel-Enschot Bruist programmering: eerste regiegroep meeting is gepland. 

Afspraak met gemeente is ook gepland. 
- Ter kennisgeving brief evenementenkalender 2026 ontvangen. 
 

12. Duurzaamheid (René) 
Vraag over windmolens aan gebiedsmanager is beantwoord, nader onderzoek loopt nog. 
 

13. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 
- Sportpark Rauwbraken: gezamenlijk moment vaststellen is lastig. 
- Zwembad Rauwbraken: projectgroep gemeente heeft lange termijn doelstelling om alles 

in kaart te brengen. Geen oplossing op korte termijn. Er is door de gemeente financiën 
toegezegd voor exploitatie, maar dit is te weinig. We kunnen contact opnemen met de 
sportraad. Is Crowdfunding een idee? We kunnen wederom contact met politiek zoeken; 
nagaan wie de motie heeft ingediend. 

 
14. Werkgroep ICT (René) 

- We gaan betalen voor Microsoft accounts. 
- Veel spam mails ontvangen op info-adres en buurtbudget; gemeld bij Webkracht en dit 

probleem is inmiddels opgelost. 
 

15. Ondernemers (Ben) 

Geen opmerkingen.  
 

16. Actiepuntenlijst (Wilma) 
Besproken. 



17. Activiteitenkalender (Anja) 
Besproken. 
 

18. Rondvraag 
- Akkoord profielschets nieuwe kandidaten. 
- Buslijn 9: klachten ontvangen over uitvallen van bussen; bespreken op ambtelijk overleg. 
- 14 april nieuwe burgemeester op bezoek bij dorpen? Bespreken op ambtelijk overleg.  
- Artikel voorraadkast staat op social media. 
- Geldmaat is gesloten; bespreken op ambtelijk overleg of gemeente hierin iets kan 

betekenen. 
- Zalenbeschikbaarheid en COA: Druiventros gaat verbouwen; vergunning is verleend, 

gemeente heeft geen bemoeienis hiermee.  
 

19. Sluiting 


